

बागमती नगरपालिकाका मेयरविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा

दुडे समाचारदाता
मलंगवा । बागमती नगरपालिकाका मेयर भरत कुमार थापाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर भएको छ । अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले मेयर थापाविरुद्ध बुधबार विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको छ । थापा लगातार दोस्रो कार्यकालका लागि माओवादी केन्द्रको टिकटबाट मेयरमा निर्वाचित भएका हुन् । उनको जीवनमा आधारित 'मेयर' चलचित्र निर्माणाधीन रहेको छ । अनुसन्धानको जाँच अवधिमा थापाको सम्पूर्ण व्यय (खर्च तथा लगानी) मा घर/जग्गा खरिद, विभिन्न बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूबाट उपभोग गरेको कर्जा/ऋणको साँवा व्याज तिरेको रकम, जीवन बीमा प्रिमियम भुक्तानीमा भएको खर्च, विभिन्न कम्पनीहरूमा लगानी भएको खर्च, अध्ययन खर्च, शेर खरिद खर्च, सवारी साधन खरिदमा भएको खर्च, सेवा दस्तुर बापत तिरेको रकम र बैंक मौज्जात रकमसमेत गरी १३ करोड २० लाख ३ हजार ३ सय ९१ रुपैयाँ ८४ पैसा खर्च तथा लगानी भएको मध्ये ५ करोड



३३ लाख ५३ हजार एक सय ८९ रुपैयाँ ६६ पैसाको स्रोत नखुलेको आयोगको अनुसन्धानबाट खुलेको जनाइएको छ । आयोगले दिएको जानकारी अनुसार मेयर थापाको वैध आय ७ करोड ८६ लाख ५० हजार २ सय १ रुपैयाँ ४८ पैसा रहेको देखिन्छ । कुल वैधानिक आयलाई मेयर थापाले गरेको कुल व्ययसँग तुलना गर्दा उनको आयस्रोत र आर्जन गरेको सम्पत्तिबीच हिसाबकिताब मिलान नदेखिएको र सम्पत्ति ऋणात्मक देखिएको आयोगको अनुसन्धानबाट खुलेको जनाइएको छ । सार्वजनिक पद धारण गरेका मेयर थापाले सार्वजनिक पदको दुरुपयोग गरी पाँच करोड ३३ लाख ५३ हजार एक सय ८९ रुपैयाँ ६६ पैसाका गैरकानुनी

सम्पत्ति आर्जन गरी भ्रष्टाचार गरेको आयोगले जनाएको छ । उनीविरुद्ध आयोगले भ्रष्टाचार निवारण ऐन, २०५९ को दफा २० को उपदफा (१) बमोजिमको कसुर पुष्ट हुन आएको भन्दै विगोसहित जरिवाना र कैद सजायको मागदाबी गरिएको छ । अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग ऐन, २०४८ को दफा २९ (ख) बमोजिम जफत गर्ने प्रयोजनार्थ मात्र मेयरकी पत्नी रेश्मी कुमारी धिमिरे थापा, भाई राम कुमार थापा र भाईबुहारी द्वारिका राउतलाई प्रतिवादी कायम गरेको छ । उनीहरूको नाममा हाल कायम रहेको सम्पत्ति र त्यसबाट बढे बढाएको सम्पत्तिबाट विगो जफत/असुल उपर गरी पाउनसमेत मागदाबी गरिएको प्रवक्ता धिमिले बताए ।

दुडे समाचारदाता
जनकपुरधाम । उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछानेले हरेक कालखण्डमा भएका भ्रष्टाचारलाई स्वतन्त्ररूपमा छानबिन गर्नका लागि उच्चस्तरीय आयोग गठन गर्नुपर्ने बताएका छन् । जनकपुरधाममा बुधबार प्रदेशस्तरीय सुरक्षा गोष्ठी समापन पछि संचारकर्मीहरूसँगको भेटमा राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी(रास्वपा)का अध्यक्ष समेत रहेका गृहमन्त्री लामिछानेले कुनै पनि कालखण्डमा भएका भ्रष्टाचारको फाइल खोल्नुपर्ने बताए । प्रमुख प्रतिपक्षी नेपाली कांग्रेसले संसद भवनमा गृहमन्त्री लामिछानेमाथि सहकारीको रकम अपचलन गरेको आरोप लगाउँदै प्रमुख प्रतिपक्षी कांग्रेसले संसदीय छानबिन समितिको माग गरिरहेको छ । लामिछानेकै कारण प्रतिनिधि सभाको बैठक अवरुद्ध गरिएको कांग्रेसप्रति लक्षित गर्दै आएपछि गृहमन्त्री लामिछानेले विगतमा भएका विभिन्न भ्रष्टाचारहरूको समेत फाइल खोल्नुपर्ने बताएका हुन् । कांग्रेसलाई संसदमा अवरोध नगरी प्रतिपक्षमा रहेर जिम्मेवारीपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्न उनले आग्रहसमेत गरे । सत्तापक्षकै दलहरू जनता समाजवादी पार्टी(जसपा) नेपाल र नेकपा एमका सभासदहरूले पनि छानबिन समितिको सवालमा काँग्रेसलाई साथ दिएका छन् । उपप्रधानमन्त्री लामिछानेकी पत्नी निकिता पौडेललाई समेत सहकारी ठगी प्रकरणमा मुछिएको छ । यद्यपि उनले आफ्नो संलग्नताबारे अस्वीकार गरिसकेको छ । गितेन्द्रबाबु (जीबी) राई र उनको समूहले

दबाब र प्रभावमा नपर्न निर्देशन 'हरेक भ्रष्टाचारको फाइल खोल्नु पर्छ' : उपप्रम लामिछाने



चलाइरहेको सहकारी संस्थाहरू मध्ये वीरगञ्जको सानोपाइला बचत तथा ऋण सहकारी संस्था, पोखराको सूर्यदर्शन, बुटवलको सुप्रिम, नेपालगञ्जको समानता, चितवनको सहारा चितवन बचत तथा ऋण सहकारी संस्था हुन् । तर अहिले आफूहरूको रकम फिर्ता नपाएको सहकारीका बचतकर्ताहरूले गुनासो गर्दै आएका छन् । गृहमन्त्री लामिछानेको नाममा जीबी राई समूहसित जोडिएकाले सहकारीको रकम अपचलनमा उनीमाथि छानबिनको आवाज उठेको छ । मधेश प्रदेशको शान्ति सुरक्षाको सवालमा संघीय सरकारले प्रदेश सरकारसँग समन्वय गरेर अघि बढ्नुपर्ने आवश्यकता रहेको उनले

औल्याए । हुण्डी कारोबारी, तस्करी, विलविजक नदिई गरिने कालाबजारी, गुण्डागर्दी, राजस्व छली, राजस्व संकलन, ठगी लगायतकाहरू नियन्त्रण गर्नुपर्ने मन्त्री लामिछानेले बताए । उनले मधेशमा सुरक्षा श्रेट रहेको बताउँदै यसका लागि यहाँको समस्या पहिचान गरी समाधान गर्न तर्फसमेत ध्यान दिनुपर्ने बताए । त्यस्तै उपप्रधान एवम् गृहमन्त्री लामिछानेले मिटरब्याज पीडितहरूसँग छलफल गरेका छन् । जनकपुरधाममा मधेश प्रदेशस्तरीय सुरक्षा गोष्ठीमा सहभागी भएका गृहमन्त्री लामिछानेले आरती साह मृत्यु प्रकरणबारे अनुसन्धान तथा

छानबिन थालिएको बताउँदै पीडित परिवारजनसँग भेटघाट गरेका छन् । सो क्रममा उनले मिटरब्याज पीडितसंगसमेत भेटघाट गरेका छन् । उपप्रधान एवं गृहमन्त्री लामिछानेको उपस्थितिमा भएको प्रदेश स्तरीय सुरक्षा गोष्ठीमा शान्ति सुरक्षा, अपराध नियन्त्रण, सुरासन, विपत्त व्यवस्थापन, मिटर ब्याजको समस्या सहितका विषयमा प्रदेशस्तरीय सुरक्षा बैठक सम्पन्न भएको छ । मधेश प्रदेशका सुरक्षा सेक्टरशीलता, यहाँका मूलभूत समस्या र चुनौतीको पहिचान गर्न यो गोष्ठीलाई महत्वपूर्ण ठानेको छु' उनले भने, अब प्रदेश तथा जिल्लास्तरीय सुरक्षा नेतृत्वले सहीय सरकार, प्रदेश सरकार र स्थानीय तहसँग समन्वय गरेर पहिचान भएका समस्या, लागूऔषध दुर्व्यसन नियन्त्रण, सवारी दुर्घटना न्यूनीकरण, अनुमति नलिइकन सञ्चालन गरेका र एउटा उद्देश्य लिएर अर्को काम गरेका सङ्घ, संस्था वा व्यवसाय तत्काल बन्द गराउन निर्देशन दिएको छु । सो बैठकमा ८ जिल्लाका सुरक्षानिकायका अधिकारी, प्रमुख जिल्ला अधिकारीहरूले जिल्लाको अवस्थाका विषयमा छुट्टा-छुट्टै प्रस्तुतिकरण गरेको मधेश प्रदेशका गृह, सञ्चार तथा कानूनमन्त्री राजकुमार लेखीको अध्यक्षतामा भएको प्रदेश सुरक्षा गोष्ठीमा मधेश प्रदेशका मुख्यमन्त्री सरोज कुमार यादव, गृह मन्त्रालयका सचिव एकनारायण अर्याल, अर्थमन्त्रालयका सचिव कृष्णहरि पुष्कर सहितको सहभागिता रहेको थियो ।

ईद मुबारक

पवित्र रमजान महिनाको रोजा पर्व

सफलतापूर्वक सम्पन्न गर्नु भएका इस्लाम

धर्मावलम्बीहरूको पावन पर्व

ईद-उल-फित्रको

सुखद अवसरमा सम्पूर्ण गाउँपालिकावासी इस्लाम

धर्मावलम्बीहरूमा इद मुबारक ।

समाजिक, धार्मिक सदभाव अभिवृद्धि गर्न ईद

फलदायी होस् ।



रामजानकी यादव

अध्यक्ष

पिपरा गाउँपालिका, पिपरा, महोत्तरी

ईद मुबारक

ईस्लाम धर्मावलम्बीहरूको महान पर्व ईद-उल-फित्र (ईद) को सुखद अवसरमा सम्पूर्ण नेपाली दाजु भाई, दिदी बहिनीहरू तथा प्रदेशवासीहरूमा हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।



सरोज कुमार यादव

मुख्यमन्त्री

मधेश प्रदेश, जनकपुरधाम

Eid MUBARAK

ईयूले आफ्नो आप्रवासन प्रणालीमा ल्याउन खोजेको सुधार

एएफपी

ब्रसेल्स । युरोपेली संसदले शरणार्थी र अनियमित आप्रवासीका लागि युरोपेली सङ्घ (ईयू) को कानूनमा सुधारका लागि बुधबार मतदान गरेको छ।

नयाँ ईयू शरणार्थी तथा आप्रवासन सम्बन्धी कानूनमा अनियमित रूपमा ईयूमा प्रवेश गर्ने आप्रवासीहरूको पहिचान, स्वास्थ्य तथा सुरक्षा जाँच गरिनेछ र उनीहरूको अनुहार र आँटाको छापको 'बायोमेट्रिक' प्रमाण रेकर्ड गरिनेछ। यो प्रक्रियाको लागि सात दिनसम्म लामसबन्धे नयाँ प्रस्तावमा उल्लेख छ।

यसमा बालबालिकाले विशेष उपचार पाउनेछन् र उनीहरूका अधिकार सुनिश्चित गर्न सदस्य राष्ट्रहरूमा स्वतन्त्र अनुगमन संयन्त्रहरू हुनेछन्। यस प्रक्रियाको उद्देश्य कुन आप्रवासीहरूले द्रुत वा सामान्य शरण आवेदन प्रक्रिया प्राप्त गर्नु पर्दछ, र कुन आप्रवासीहरूलाई उनीहरूको मूल देश वा 'ट्रांजिट'मा फिर्ता पठाउनु पर्दछ भनेर निर्धारण गर्नु हो।

सुव्यवस्थित जाँच सुरक्षाको स्थिति प्राप्त गर्ने कम सम्भावनासँग शरण चाहनेहरूलाई छिटो प्रक्रियामार्फत् आवेदन प्रक्रियालाई अगाडी बढाइने छ। ट्युनिसिया, मोरक्को र बङ्गलादेशजस्ता देशका नागरिकहरू यस श्रेणीमा पर्दछन्। यी मुलुकबाट आउने नागरिकलाई कम से कम ८० प्रतिशत मामलामा नागरिकहरूको शरण आवेदन अस्वीकार गरिएको देशका नागरिकको रूपमा परिभाषित गरिएको छ।

उनीहरूको सुव्यवस्थित अनुप्रयोगहरू विमानस्थलसहित प्रायः भूमि सीमा र बन्दरगाहजस्ता ईयूको 'बाह्य सीमा' बाट टाढाका केन्द्रहरूबाट प्रक्रिया अगाडी बढाइने छ। त्यसैले यदि उनीहरूको अनुरोधलाई निराधार वा अस्वीकार्य ठहर्-याइयो भने उनीहरूलाई उरुते फिर्ता पठाउन सकिनेछ।

यसको लागि हिरासतहरू प्रयोग गर्नु आवश्यक छ यद्यपि घर वा आवासमा नै नजरबन्द वैकल्पिक उपायहरू प्रयोग गर्न सकिनेछ। कुनै पनि समयमा २० हजारसम्म



मानिसहरूलाई हिरासत केन्द्रहरूमा राख्न सकिनेछ। वार्षिक रूपमा एक लाख २० हजार आप्रवासीहरू ईयू सदस्य राष्ट्र भएर शरणार्थीका लागि युरोप छिर्ने गरेको ईयूको अनुमान रहेको छ। अभिभावक साथमा नभएका नाबालकहरूले सुरक्षा जोखिमलाई ध्यानमा राख्दै उनीहरूलाई परिवारको साथमा राखिनेछ।

प्रतिवद्धता संयन्त्र नयाँ प्रणालीले ईयूको तथाकथित

जिम्मेवारीसम्बन्धी 'डबलिन तेस्रो सिद्धान्त' कायम राखिनेछ, तर थप मापदण्डका साथ पहिलो देशले शरण खोजेको फाइल अर्को ईयू देशमा सार्न सक्नेछ। अनिवार्य ऐक्यबद्धता संयन्त्रले सदस्य राष्ट्रहरूलाई ईयूको बाह्य किनारा देशहरूमा आउने शरणार्थी निवेदकहरूको निश्चित संख्यामा मात्र शरण दिन बाध्य पार्नेछ।

यदि तिनीहरूले त्यसो गर्न चाहने नभने, ती अन्य देशहरूले यसको सट्टा आर्थिक

सन् २०१५/१६ मा २० लाखभन्दा बढी शरणार्थीहरू युरोपेली सङ्घमा प्रवेश गर्दा ईयूले सामना गर्नुपरेको सङ्कटको सामना गर्नुपरेको थियो। उक्त समय युरोप पुगेर अफगानिस्तानबाट युरोप पसेका थिए। सन् २०२३ मा ११ लाख ४० हजार शरणार्थीले शरणका लागि निवेदन दिएका छन् र यो सन् २०१६ यताकै उच्च हो। अत्यधिक शरणार्थीको प्रवेशले सदस्य राष्ट्रहरूलाई शरण खोजेहरूका लागि आवश्यक सुरक्षा प्रवन्ध गर्न समस्या हुनेछ।

यही कारण उनीहरू ईयूको बाह्य सीमामा रहेका हिरासत केन्द्रमा सामान्यतया अनुमति दिइएको भन्दा लामो समयसम्म राख्न सम्भव हुनेछ।

ईयूका सदस्यहरू पनि बाह्य देशहरूद्वारा आप्रवासी प्रवाहको 'उपकरणिकरण' लाई सम्बोधन गर्न चाहन्छन्।

उदाहरणका लागि बेलायस र रूसले आप्रवासीहरूलाई युरोपेली सङ्घलाई अस्थिर तुल्याउन युरोपेली सङ्घमा प्रवेश गर्न प्रोत्साहन गरेको आरोप लाग्दै आएको छ। सुरक्षित तेस्रो देश

यसमा बालबालिकाले विशेष उपचार पाउनेछन् र उनीहरूका अधिकार सुनिश्चित गर्न सदस्य राष्ट्रहरूमा स्वतन्त्र अनुगमन संयन्त्रहरू हुनेछन्। यस प्रक्रियाको उद्देश्य कुन आप्रवासीहरूले द्रुत वा सामान्य शरण आवेदन प्रक्रिया प्राप्त गर्नु पर्दछ, र कुन आप्रवासीहरूलाई उनीहरूको मूल देश वा "ट्रांजिट"मा फिर्ता पठाउनु पर्दछ भनेर निर्धारण गर्नु हो।

डबलिन तेस्रो संयन्त्रमा सुधार ल्याउनेछ, जसअन्तर्गत सामान्यतया, अनियमित आप्रवासी युरोप प्रवेश गरेको पहिलो विन्दु रहेको देश उनीहरूको मुद्दा सम्हाल्न जिम्मेवार हुनेछ।

नयाँ नियमले हालैका वर्षहरूमा भूमि र समुद्री आगमनको ठूलो हिस्सा प्राप्त गरेका इटाली, ग्रीस र माल्टालाई थप तनाव दिनसक्ने अनुमान गरिएको छ।

नयाँ नियमअनुसार पहिलो देशको

सहयोग वा अन्य सामग्री वा कर्मचारीको सहयोग योगदान प्रदान गर्न सक्दछन्। प्रतिवर्ष कम्तीमा ३० हजार शरणार्थीहरूलाई नयाँ स्थानान्तरण प्रणालीअन्तर्गत प्रवेश नियन्त्रण गर्न सकिनेछ।

आतिथ्यताको सट्टा भुक्तानी गर्न रुचाउनेहरूका लागि वार्षिक ६० करोड युरो (करिब ६५ करोड अमेरिकी डलर) को वित्तीय क्षतिपूर्ति निर्धारण गरिनेछ।

शरणार्थीको वृद्धिपछिको प्रतिक्रिया

शरण खोजेहरूको जाँच गर्दा 'सुरक्षित तेस्रो देश' को अवधारणालाई अनुमति दिइनेछ।

सुरक्षाको लागि अनुरोध गर्न पर्याप्त मानिएको 'सुरक्षित' मानिएको देशमार्फत् ईयूमा आएकाहरूको ईयू आवेदन अस्वीकृत हुन सक्ने 'सुरक्षित तेस्रो देश' को अवधारणाको उद्देश्य हो तर यसलाई लागू गर्नका लागि, शरण खोज्ने व्यक्ति र ट्रांजिट देशबीच पर्याप्त सम्पर्क स्थापित गर्नु पर्दछ।

करातेमा नौ स्वर्णसहित १६ पदकका साथ बागमती प्रथम



भरतपुर । चितवनको भरतपुरमा जारी प्रथम अन्तर प्रदेश राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिताअन्तर्गत तेक्वान्दो र कराते प्रतियोगिता सम्पन्न भएका छन्।

करातेका दुई विधा 'काता' र 'कुमुते' अर्थात् फाइटरमा नौ स्वर्ण, तीन रजत र चार कांस्य पदकसहित १६ पदकका साथ बागमती प्रदेश प्रथम भएको छ। चार स्वर्ण, तीन रजत र दुई कांस्य पदकसहित कूल नौ पदकका साथ लुम्बिनी प्रदेश दोस्रो भयो भने तीन स्वर्ण, दुई रजत र पाँच कांस्य पदकसहित १० पदकका साथ सुदूरपश्चिम प्रदेश तेस्रो हुन सफल भयो।

कोशीप्रदेश एक स्वर्ण, छ रजत र छ कांस्य पदकसहित कूल १३ पदक जित्न सफल भयो भने कर्णालीले एक स्वर्ण, पाँच कांस्य पदकसहित छ पदक हात पार्‍यो। गण्डकी एक रजत र पाँच कांस्य पदकसहित छ पदक, मधेश प्रदेश पनि एक रजत र सात कांस्यसहित आठ पदक जित्न सफल भयो। विजेताहरूलाई राष्ट्रिय खेलकुद परिषद्का पूर्वसदस्यसचिव एवं करातेका अध्यक्ष युवराज लामा, बागमतीका प्रदेशसभा सदस्य ईश्वर सापकोटा, प्रदेश खेलकुद विकास

परिषद् बागमतीका सदस्य सचिव सूर्य भण्डारीले पुस्कार वितरण गर्नुभयो।

बक्सडतर्फ विभिन्न तौल समूहका क्वाटर फाइनल तथा सेमिफाइनलका खेल सम्पन्न भएका छन्। यस्तै, चित्रवन रत्नशालामा एथलेटिक्सका खेल सम्पन्न भएका छन्। पुरुष तथा महिला भलिबल भरतपुर महानगरपालिका-१० स्थित गेष्टहाउस चौरमा जारी छ। ब्याडमिन्टन भरतपुर कबडहलमा पुरुष टिम इभेन्टमा कोशी प्रदेश प्रथम भएको छ भने बागमती दोस्रो, कर्णाली र लुम्बिनी प्रदेशले तेस्रो स्थान हासिल गरेका छन्।


त्यस्तै, महिला टिम इभेन्टर्फ पनि कोशी प्रदेश नै प्रथम भएको छ। कर्णाली प्रदेश दोस्रो, गण्डकी र बागमती प्रदेशले तेस्रो स्थान हासिल गरेका छन्। अन्य इभेन्टका फाइनल खेल आज हुनेछन्। बखान स्मृति रत्नशाला जारी महिला फुटबलतर्फ मञ्जलबार क्वाटरफाइनल चरणका खेल सम्पन्न भएका छन्। बुधबारदेखि सेमिफाइनल खेलहरू

सुरु हुनेछन्।

पोडीमा २७ स्वर्णसहित ५३ पदकसहित बागमती प्रथम अन्तर प्रदेश राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिताअन्तर्गत पोडी प्रतियोगितामा बागमती प्रदेश २७ स्वर्ण पदकसहित ५३ पदकका साथ प्रथम स्थान हुन सफल भएको छ। लेक ट वान्टी थाउजन्ट हवेलीमा भएको प्रतियोगितामा बागमतीले २७ स्वर्ण, १९ रजत र सात कांस्य पदकसहित ५३ पदकका साथ प्रथम स्थान हासिल गरेको हो।

प्रतियोगितामा सुदूरपश्चिम प्रदेश तीन स्वर्ण, आठ रजत र सात कांस्यसहित १८ पदकका साथ दोस्रो स्थानमा रह्यो। कोशी प्रदेशले तीन रजत, १३ कांस्यसहित १६ पदकका साथ तेस्रो स्थान हासिल गर्‍यो। लुम्बिनी प्रदेशले तीन कांस्य पदकसहित चौथो स्थानमा रह्यो भने मधेश र गण्डकी प्रदेशले एउटा पनि पदक जित्न सकेनन्। दुई दिनसम्मको प्रतियोगितामा ९० पदकका लागि प्रतिस्पर्धा भएको थियो। प्रतियोगिताको दोस्रो दिन मञ्जलबार १७ इभेन्टमा खेल भएका थिए। रासस

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म
वि.सं. २०१२/०२/१४

स्वर्गारोहण
वि.सं. २०८०/१२/१७

कलवार कल्याण समिति, जनकपुरधामक महासचिव, श्री राम युवा कमिटीके पूर्व अध्यक्ष एवं विभिन्न सामाजिक संघ, संस्थाक अगुवा समाजसेवी श्री प्रमोद कुमार चौधरी, श्री विनोद कुमार चौधरी, श्री मनोज चौधरी, श्री सरोज कुमार चौधरी जीक ममतामयी माय लक्ष्मी देवी चौधरी जीक
एहि २०८० चैत १७ गते तदनुसार ३०-०३-२०२४ शनिदिन भेल स्वर्गारोहणसँ **कलवार कल्याण समिति (चौधरी परिवार) मर्माहत भेल अछि।**
आई तेहम् दिनक पुण्य तिथिपर दिवंगत आत्माके चिर शान्ति एवं बैकुण्ठवासक कामनाक संगहि हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण करैत छी। संगहि शोक सन्तप्त परिवार प्रति **कलवार कल्याण समिति (चौधरी परिवार) हार्दिक समवेदना व्यक्त करैत अछि।**

नेवल चौधरी
सचिव

सुरेन्द्र प्रसाद चौधरी
अध्यक्ष तथा

कलवार कल्याण समिति परिवार
जनकपुरधाम-७

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



स्व. लक्ष्मी देवी चौधरी

हमरासभक जन्मदात्री परम आदरणीया ममतामयी माय स्व. लक्ष्मी देवी चौधरीक तेरहम् पुण्यतिथिक अवसर पर बैकुण्ठवासी माताकेँ कोटिसः नमन आ हार्दिक श्रद्धासुमन अर्पित करैत छी।

एहि असीम पीडाक क्षणमे स्व. मायप्रति श्रद्धाञ्जली अर्पित कएनिहार तथा हमरासभक सम्पूर्ण परिवारकेँ साथ-संग आ सम्वेदना देनिहार सर-सम्बन्धी, इष्ट-मित्र आ समाजप्रति हार्दिक आभार आ कृतज्ञता व्यक्त करैत छी।

स्व. मायक आत्माक चिर शान्तिहेतु जगत् जननी माता जानकीसँ करबद्ध प्रार्थना।

पुत्री/दामाद
शैल कुमारी चौधरी
उमाशंकर जयसवाल

पुत्र/पुत्रबधु
प्रमोद कुमार चौधरी/तारा चौधरी
बिनोद कुमार चौधरी/रंजना चौधरी
मनोज चौधरी/रंजु चौधरी
सरोज कुमार चौधरी/चाँदनी कुमारी

पौत्र/पौत्रबधु
ई. अमन चौधरी/सचि चौधरी

पौत्र सभ
मणिराज, शुभम् राज
विमम् राज, शिवम् राज
प्रतिक बाबु, प्रत्युष बाबु
प्रत्यक्ष बाबु

